
З А П И С Н И К  

Са друге седнице Скупштине „То смо ми “-Природни покрет,-“Това сме 

ние“ природно движение, одржане дана 22.02.2016 године , у Босилеграду, 

у улици Георги Димитров бб, са почетком у 14 часова. 

             Седници Скупштине присуствују  сви чланови односно оснивачи 

„То смо ми “-Природног  покрета ,-“Това сме ние“ природно движение. 

На седници предложен је следећи дневни ред: 

1. Извештај о прикупљању изјава оснивача потребни за регистрацију 

политичке партије, 

2. Потврђивање одлука донешених на основачкој седници дана од 

02.09.2015 године. 

3. Доношење одлуке о регистрацији политичке партије. 

Након  читања дневног реда од стране председника скупштине , исти је 

стављен на гласање и једногласно усвојен. 

 

      Након исцрпне дискусије  и излагања  председавајућег о томе да су 

сакупљени довољан број изјава оснивача потребних за регистрацију 

полкитичке партије  „То смо ми “-Природног  покрета ,-“Това сме ние“ 

природно движение једногласно су допунили и потврдили донешене 

одлуке на оснивачкој скупштини и то: 

ОДЛУКА 1 

             Оснива се „То смо ми “-Природни  покрет  ,-“Това сме ние“ 

природно движение са седиштем у ул. Георги Димитров бб,17540 

Босилеград. 



              Основни програмски циљеви партије пуна равноправност бугарске 

националне мањине са осталим грађанима Републике Србије, права на  

употребу матерњег језика, неговање добре односе Србије и Републике 

Бугарске сарадњу са матицом у циљу очувања националног идентитеа, као 

и афирмација и остваривање људских слобода и грађанских права, 

демократије, социјалне правде и солидарности,мира, толеранције и 

равноправности људи и народа,  развoja правно уређене државе и 

државних институција, остваривање слободног и отвореног друштва у 

којем су равноправност, слобода, одговорност, приватна својина, 

солидарност, социјална равнотежа, предузетништво, грађанска 

иницијатива и могућност личног просперитета сваког појединца темељне 

вредности, подржавање и развијање локалних самоуправа, места и 

привредних делатности, извојевање социјалне и правне сигурности за 

грађане бугарске националности, као и осталих народа и народности  у  

Србији,  гарантовање људских и мањинских права од стране државе, 

потпунe правнe регулативe популације. 

 

ОДЛУКА 2 

 за заступника „То смо ми “-Природног   покрета  ,-“Това сме ние“ 

природно движение бира се једногласно  

           Владимир Захаријев  са адресом ул. Рисовица бр , 17540 Босилеград, 

бр. личне карте 002932537 издата 20.06.2011 год. од ПС Босилеград, са 

ЈБМГ 0510962743321. 

  

             Присутни оснивачи су добили по примерак текста Статута и 

Програма партије. Председавајући је предочио оснивачима значај и улогу 

ових темељних аката који уређују програмске циљеве и политичку 

оријентацију и на основу којих партија делује. Након расправе, донешене 

су: 

ОДЛУКА 3  

                  Усваја се без измена текст Статута „То смо ми “-Природни  

покрет ,-“Това сме ние“ природно движение. 



 

ОДЛУКА 4 

                 Усваја се без измена текст Програма „То смо ми “-Природни  

покрет,-“Това сме ние“ природно движение 

                 Скупштина је закључила да је заступник странке, Владимир 

Захаријев, дужан и овлашћен да поднесе надлежном органу пријаву за 

упис „То смо ми “-Природни  покрет  у Регистар политичких странака без 

одлагања у року предвиђеном законом . Чланови радног председништва 

оснивачке скупштине су овлашћени за контакт са Министарством за 

државну управу и локалну самоуправу и задужени за евентуалне допуне и 

измене документације која се предаје уз Пријаву за упис у Регистар, а које 

ће бити верификоване на првој седници органа који је Статутом одређен за 

допуне и измене истих.   

У Босилеграду,дана 22.02.2016 године 

 Председавајући оснивачке Скупштине   

__________________                              Записничар 

                                                                             -------------------------------- 

                                                                                   (Љиљана Котев) 

                                                                              Оверивачи записника: 

                                                                             -------------------------------- 

                                                                                    (Стефан Стојков) 

                                                                              -------------------------------- 

                                                                                (Славчо Владимиров) 


